附件

广州市财政局2021年度行政许可

实施和监督管理情况报告

根据《广东省行政许可监督管理条例》的要求，现将我局2021年行政许可实施和监督管理情况报告如下：

一、基本情况

2021年，我局共有3项行政许可事项，包括境外会计师事务所临时办理审计业务审批事项、会计师事务所（含分所）执业许可审批事项和海域使用金减免审批事项。境外会计师事务所临时办理审计业务审批事项和会计师事务所（含分所）执业许可审批事项各包含3个子项。海域使用金减免审批事项的子项为海域使用金减免审批（广州市审批权限内的用海项目海域使用金免缴）。我局2021年度保留2项事项，新增1项省委托事项，即海域使用金减免审批事项，该事项为省委托广州市财政、自然资源主管部门实施。我局3项行政许可事项均已进驻广东省政务服务事项管理系统（广东政务服务网）。我局3项行政许可事项的申请量共24件，其中受理量24件、不受理量0件；行政许可办结量24件，其中审批同意23件，审批不同意1件。

（一）依法实施情况。2021年，我局严格按照法律法规规定的审批权限、范围、程序和条件开展行政许可审批，不存在变相设定和实施行政许可等情况。境外会计师事务所临时办理审计业务审批事项法定办结时限为20个工作日，会计师事务所（含分所）执业许可审批事项法定办结时限为30个工作日，相关事项承诺办结时限为：“会计师事务所执业许可审批”3个工作日、“会计师事务所分所执业许可审批（注册在南沙自贸区外）”1个工作日、“会计师事务所分所执业许可审批（注册在南沙自贸区内）”1个工作日、“港澳地区会计师事务所临时办理审计业务审批”1个工作日、“台湾地区会计师事务所临时办理审计业务审批”1个工作日、“外国会计师事务所临时办理审计业务审批”1个工作日，办理时限压缩率94.67%，即办率83.33%。压缩时限后，事项均按照政务服务网时限办件。海域使用金减免审批（广州市审批权限内的用海项目海域使用金免缴）是由下级行政机关受理审核后报我局和市规划和自然资源局审批，因相关文件对市级财政部门暂无审批时限要求，我局严格按照上级文件要求办理审批事项。
（二）公开公示情况。我局行政许可事项均已进驻广东省政务服务事项管理系统（广东政务服务网），其中境外会计师事务所临时办理审计业务审批事项和会计师事务所（含分所）执业许可审批事项已进驻广州市财政局网上服务窗口，海域使用金减免审批事项已进驻广州市规划和自然资源局网上服务窗口。广东政务服务网已公开3项行政许可事项实施主体、依据、程序、条件、期限、裁量标准、申请材料及办法、申请书格式文本、咨询投诉方式等信息的方式、范围等情况；有关公开公示信息已按要求明确并细化；办理的审批结果已按规定在我局部门网站上对外公开和有关执法公示平台公示。

（三）监督管理情况。我局按照按照上级文件规定对申请条件、材料、途径、受理条件和审批时限等内容明确规定，出台办事指引。事项办理过程中未收到投诉举报。

（四）实施效果情况。在行政许可审批过程中，我局通过优化审批流程、效率和服务，更好的为群众办实事，行政审批达到了预期效果。申请人的认可度和满意度较高。

（五）创新方式情况。我局通过积极优化办理流程、压缩办理时限，在广东政务服务上公开办理流程、申请材料等内容，进一步提高了行政审批效率。

（六）推行标准化情况。我局按照政务服务事项标准化的要求完善了相关事项的办事指南，包括行政许可事项名称、实施依据、申请条件、申请材料、办理时限、受理范围等要素。我局现无行政审批中介服务事项。

二、存在问题和困难
我局在办理许可事项过程中暂未发现问题和存在困难。

三、下一步工作措施及有关建议
下一步，我局将继续坚持以人民为中心，落实“放管服”改革，进一步优化行政审批服务，不断提高工作的主动性和创造性，严格按照法律法规规定做好行政许可事项审批工作，并按要求做好公示公开工作，切实增强人民群众的满意感、获得感。


